
Σχόλιο του Γραφείου Τύπου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, με
αφορμή τη συνέντευξη του επικεφαλής του
Γραφείου Προϋπολογισμού της Βουλής

«Δεν έχει νόημα αν θα υπάρχει ή όχι μνημόνιο αφού θα υπάρχουν οι ευρωπαϊκοί θεσμοί
εποπτείας, συλλογικής εποπτείας, οι οποίοι θα παρακολουθούν πολύ στενά την υλοποίηση του
κρατικού προϋπολογισμού. Συνεπώς, σε τυχόν αποκλίσεις, αμέσως θα χτυπάνε καμπανάκι έτσι ώστε
να γίνονται παρεμβάσεις από πλευράς της Ευρωπαϊκής Επιτροπής». Τάδε έφη ο καθηγητής Παναγιώτης
Λιαργκόβας, επικεφαλής του Γραφείου της Βουλής για την παρακολούθηση εκτέλεσης του
προϋπολογισμού σε σημερινή του συνέντευξη στο Αθηναϊκό Πρακτορείο.

Και συνεχίζει: «Αναγκαστικά θα υπάρχει μεγαλύτερη εποπτεία, από τους ευρωπαϊκούς θεσμούς όμως. Το
επόμενο διάστημα η κυβέρνηση θα φέρει στη Βουλή τον καινούργιο οργανικό νόμο περί οικονομικής
διαχείρισης και ευθύνης, ο οποίος θα υιοθετεί ουσιαστικά όλες τις καινούριες νομοθεσίες και οδηγίες της
Ευρωπαϊκής Ένωσης αναφορικά με τη νέα οικονομική διακυβέρνηση. Η νέα διακυβέρνηση σε επίπεδο
ευρωζώνης είναι τέτοια που αυξάνει την εποπτεία της ΕΕ στις χώρες μέλη της ευρωζώνης. Ιδιαίτερα δε
όταν αυτές οι χώρες έχουν δανειστεί στο παρελθόν από τους ευρωπαϊκούς μηχανισμούς».

Ιδιαίτερα αποκαλυπτική η συνέντευξη του κ. Λιαργκόβα, η οποία περιγράφει ακριβώς τις νέες συνθήκες
που επικρατούν στην Ευρωπαϊκή Ένωση και επιβεβαιώνει με τον πιο τρανταχτό τρόπο όσα λέει εδώ και
καιρό η ΑΝΤΑΡΣΥΑ: Εντός της ευρωζώνης και της ΕΕ το μέλλον του λαού μας είναι διαρκή
μνημόνια, δημοσιονομικές αλυσίδες, ασφυκτική λιτότητα και σφαγείο των ζωτικών
κοινωνικών και δημοκρατικών δικαιωμάτων. Άρα, απελευθέρωση από τα μνημόνια και την
βαρβαρότητα που επέβαλλαν, από την ταπεινωτική επιτροπεία και τη δεσποτεία του κεφαλαίου δεν
υπάρχει εντός ευρώ και ΕΕ. Όποιος επιδιώκει τη σταθερότητα εντός ΕΕ (Σαμαράς, Βενιζέλος), τη
σωτηρία εντός ευρώ (ΣΥΡΙΖΑ) ή το απαραβίαστο της ένταξης σε ευρώ και ΕΕ (ΔΗΜΑΡ, Ποτάμι,
ΑΝΕΛ κ.ά.) δεν έχει σκοπό να καταργήσει και να υπερβεί τα μνημόνια και την άγρια επιδρομή
κατά του λαού και των εργαζομένων.

Το δίλημμα έχει τεθεί: Μέσα στο ευρώ και την ΕΕ με μνημόνιο για πάντα ή άλλος δρόμος χωρίς
χρέος και μνημόνια, με έξοδο από το ευρώ και την ΕΕ;

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ δίνει ξεκάθαρη απάντηση. Ο λαός και η νεολαία, με τον αγώνα τους και την ψήφο τους, θα
ανοίξουν τον άλλο δρόμο.
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